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Αξιότιμοι γονείς και κηδεμόνες, 
Αγαπητοί μαθητές, 
 
 
 Το σχολείο, με την αγωγή που προσφέρει, έχει το δύσκολο ρόλο να 
εναρμονίσει το άτομο με την κοινωνία. Το άτομο έχει το δικαίωμα να απαιτεί 
σεβασμό και να του δίνεται η δυνατότητα να αναπτύσσει δημιουργικές 
πρωτοβουλίες. Δικαιούται, δηλαδή, ελευθερίας και αισθήματος ασφάλειας αλλά 
υποχρεούται και στην επίδειξη υπευθυνότητας. Έτσι, πρέπει να συμβιβαστεί η 
ελευθερία με την κοινωνική ευθύνη. 
 
  
 Με τον εσωτερικό κανονισμό του σχολείου, που συντάχθηκε σε συνεργασία με 
όλα τα μέλη της σχολικής κοινότητας (καθηγητές, μαθητές, γονείς, εκπρόσωπο του 
Δήμου) θεωρούμε ότι θα συμβάλουμε στην αναβάθμιση των σχέσεων μεταξύ μας, 
στην αποτροπή των εντάσεων και στην επίτευξη των κοινών στόχων των 
συμμετεχόντων στη μαθησιακή διαδικασία. 

Η τήρηση των κανόνων ίσως δημιουργήσει πρόσκαιρες δυσχέρειες 
προσαρμογής, αλλά στο τέλος θα δικαιώσει  την όλη προσπάθεια. 
 
 Στόχος μας είναι να διαχειριστούμε τη νεανική ζωντάνια και τη 
δημιουργικότητα των μαθητών, ώστε να αποδώσουμε στην κοινωνία πολίτες 
ελεύθερους και  υπεύθυνους με ενεργό συμμετοχή στο κοινωνικό γίγνεσθαι. 
 
 
 
     Η διευθύντρια και οι καθηγητές 
                  του σχολείου 
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ΓΕΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 
 

 Το κουδούνι για την έναρξη  των μαθημάτων χτυπάει στις 8:15 με σύνταξη, προσευχή και 
πιθανές ανακοινώσεις, και για το σχόλασμα στις 14:10, όταν το πρόγραμμα έχει 7ωρο και 
στις 13:25 στο 6ωρο. 

 Όλοι/ες οι μαθητές/τριες οφείλουν να προσέρχονται έγκαιρα και με προστατευτική μάσκα 
στο χώρο του σχολείου και να παρακολουθούν με σεβασμό κατά την ώρα της προσευχής, 
όπως αρμόζει στον πολιτισμό μας. 

 Οι μαθητές/τριες που καθυστερούν να προσέλθουν το πρωί, θα χρεώνονται με 
αδικαιολόγητη απουσία και θα ενημερώνεται ο κηδεμόνας τους. Σε περίπτωση που η 
καθυστέρηση οφείλεται σε ειδικούς λόγους που συντρέχουν εκείνη την ημέρα, ο 
κηδεμόνας οφείλει να ενημερώσει έγκαιρα τη διεύθυνση του σχολείου τηλεφωνικά. 

 Οποιοσδήποτε δεν ανήκει στη σχολική κοινότητα του Γυμνασίου, δεν έχει δικαίωμα εισόδου 
και παραμονής στο χώρο του σχολείου. Οι επισκέπτες (γονείς, προμηθευτές κυλικείου 
κ.λπ.) πρέπει να απευθύνονται αποκλειστικά στη διευθύντρια ή στον εφημερεύοντα 
καθηγητή. 

 Στα διαλείμματα όλοι/ες οι μαθητές/τριες οφείλουν να ακολουθούν τις οδηγίες των 
εφημερευόντων και ή να βγαίνουν στην αυλή του σχολείου ή εάν δεν το επιτρέπουν οι 
καιρικές συνθήκες να παραμένουν προστατευμένοι στις αίθουσες ή στον εσωτερικό χώρο 
του διδακτηρίου και να συμπεριφέρονται με κοσμιότητα, αποφεύγοντας τους 
διαπληκτισμούς, τις χειρονομίες και τις απρέπειες. 

 
Οι μαθητές/τριες του 6ου Γυμνασίου Πετρούπολης πρέπει να διαβάσουν με προσοχή τις 
παρακάτω υποχρεώσεις τους 

 Προσέρχομαι σχολείο έγκαιρα, περιποιημένος/η και καθαρός/ή. 
 Έχω δικό μου μπουκάλι με νερό, κρατώ αποστάσεις από τους συμμαθητές μου, δεν 

ανταλλάσσω αντικείμενα μαζί τους. 
 Κατά την παραμονή μου στο σχολείο, από τη στιγμή που εισέρχομαι σε αυτό και 

μέχρι να σχολάσω, συμπεριφέρομαι πάντα με ευγένεια και σεβασμό προς όλους. 
 Δεν καταστρέφω το σχολείο και τον εξοπλισμό του. Σε περίπτωση πρόκλησης 

ζημιών είμαι υποχρεωμένος/η να τις αποκαταστήσω αμέσως. 
 Η εμφάνισή μου αρμόζει στη μαθητική μου ιδιότητα. Οι ενδυματολογικές μου 

επιλογές δεν πρέπει να προκαλούν την αισθητική των γύρω μου. 
 Συμμετέχω δημιουργικά στις εκδηλώσεις του σχολείου (εκπαιδευτικές επισκέψεις, 

εκδηλώσεις κ.λπ.) και γενικά σε κάθε σχολική δραστηριότητα. 
 Αποφεύγω τις διενέξεις με τους συμμαθητές μου και λύνω τις οποιεσδήποτε 

διαφορές μου με τον διάλογο. Αν αισθανθώ ότι δεν μπορώ να βρω με αυτόν τον 
τρόπο λύση, καταφεύγω στον υπεύθυνο καθηγητή ή στον εφημερεύοντα ή στη 
διεύθυνση του σχολείου μου, όπως και για οποιοδήποτε πρόβλημα που ανακύπτει 
και δεν μπορώ να το αντιμετωπίσω. 

 Δεν ασχημονώ, δεν βωμολοχώ και δεν χειροδικώ. 
 ΔΕΝ ΦΕΡΝΩ ΤΟ ΚΙΝΗΤΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ 

ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΣΥΣΚΕΥΗ Η΄ΠΑΙΧΝΙΔΙ, ΠΟΥ ΔΙΑΘΕΤΕΙ 
ΣΥΣΤΗΜΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΗΧΟΥ ΚΑΙ ΕΙΚΟΝΑΣ. Σε περίπτωση που ξεχαστώ και  
φέρω ο,τιδήποτε από τα παραπάνω, θα πρέπει να το παραδώσω στο γραφείο της 
διεύθυνσης και να το παραλάβω στο σχόλασμα. Σε αντίθετη περίπτωση, για ό, τι 
συμβεί, το σχολείο δεν φέρει καμία ευθύνη. Σε περίπτωση ανυπακοής, υφίσταμαι τις 
προβλεπόμενες κυρώσεις. 

 ΤΟ ΚΑΠΝΙΣΜΑ ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ ΑΥΣΤΗΡΑ. 
 Χρησιμοποιώ τους κοινόχρηστους χώρους προσεκτικά και πολιτισμένα. 
 Διατηρώ την καθαριότητα μέσα και έξω από το κτίριο, και ρίχνω τα απορρίμματα 

στους κάδους. 
 Δεν απομακρύνομαι ποτέ από το χώρο του σχολείου εντός του ωραρίου. Αν 

αισθανθώ αδιάθετος/η και θέλω να φύγω, πρέπει να το αναφέρω στο γραφείο της 
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διεύθυνσης, να πάρω τη σχετική άδεια και να ειδοποιήσω μέσω του γραφείου τους 
γονείς μου για να με πάρουν από το σχολείο. Αναίτια απουσία μου από το σχολείο 
θα ελέγχεται πειθαρχικά από τη διευθύντρια και το σύλλογο των καθηγητών. 

 Δεν διακόπτω το μάθημα χωρίς την άδεια του καθηγητή μου. 
 Ρωτώ τον καθηγητή μου όταν δεν καταλαβαίνω κάτι στο μάθημα, εκφράζω με 

ευπρέπεια την άποψή μου, δεν φοβάμαι τι θα πουν οι συμμαθητές μου. 
 Έχω μαζί μου κάποιο φάρμακο που τυχόν παίρνω τακτικά, γιατί δεν επιτρέπεται να 

μου χορηγηθεί από το σχολείο μου. 
 Δεν διακόπτω για κανένα λόγο μπαίνοντας σε άλλο τμήμα την ώρα του μαθήματος. 

 
ΕΠΙΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ  

► Όταν διατηρώ την αίθουσά μου καθαρή και περιποιημένη τότε το τμήμα μου είναι   
υποψήφιο για μία επιπλέον διδακτική επίσκεψη. 
► Όταν συμμετέχω στο πρόγραμμα της Ανταποδοτικής Ανακύκλωσης (μπουκάλια, 
καπάκια, χαρτί), που πραγματοποιείται στο σχολείο μου, τότε συμβάλλω στον 
εφοδιασμό της αίθουσάς μου με υλικά που χρειάζεται (πίνακας ανακοινώσεων, 
κουρτίνες, ρολόι κλπ). 
► Συμμετέχοντας στις δράσεις του σχολείου όπως συγκέντρωση τροφίμων, περιποίηση 
των κήπων του σχολείου, κομποστοποίηση βάζω υποψηφιότητα για τον Ειδικό Έπαινο 
που απονέμεται από τον Σύλλογο Διδασκόντων. (10645/ΓΔ4/23-1-2018). 
► Αν σημειώσω σημαντική βελτίωση στην επίδοσή μου τότε ο Σύλλογος των 
Διδασκόντων μπορεί να μου απονείμει τον Έπαινο Προσωπικής Βελτίωσης. 

 
ΚΥΡΩΣΕΙΣ – ΠΟΙΝΕΣ 

  Όταν δεν συμμορφώνομαι με τις υποδείξεις των καθηγητών μου και τους κανόνες 
του σχολείου, θα υποστώ τις κυρώσεις. Αυτές διαβαθμίζονται σε προφορική 
παρατήρηση, επίπληξη, ωριαία αποβολή, αποβολή από μία μέχρι δύο ημέρες και 
οριστική απομάκρυνσή του από το σχολείο. 

 Όταν τιμωρούμαι με ωριαία αποβολή, απασχολούμαι σύμφωνα με τις οδηγίες της 
διεύθυνσης ή άλλου εκπαιδευτικού. 

 Γνωρίζω ότι για κάθε ποινή μου ενημερώνεται  το Βιβλίο Καταγραφής Ενεργειών 
Υποστήριξης Εύρυθμης Λειτουργίας. Οι καταγραφές μου εκεί μπορούν να 
επηρεάσουν το χαρακτηρισμό της διαγωγής μου. 

 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ 

Εάν χρειάζεται να δημοσιευτούν φωτογραφίες στο site του σχολείου, τότε προτιμάται αυτές 
να είναι μακρινές και ομαδικές, ή να είναι  «θολωμένα» τα πρόσωπα  στις εικόνες ώστε να 
μην φαίνονται καθαρά τα πρόσωπα των παιδιών. 

Παρόλα αυτά, σε περίπτωση που πρέπει να δημοσιευτεί κάποιο video ή φωτογραφίες 
κοντινές (π.χ. σε περίπτωση συμμετοχής σε διαγωνισμό ή Ευρωπαϊκό έργο) ζητούμε τη 
γραπτή άδεια γονέα ή κηδεμόνα. 

ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

Αναπόσπαστο κομμάτι της πολιτικής του σχολείου, το οποίο έχει χαρακτηριστεί  σχολείο 
ευαισθητοποίησης στο πρόγραμμα ENABLE, είναι η ασφάλεια των μαθητών μας από τους 
κινδύνους της μη σωστής χρήσης του διαδικτύου. Στο πλαίσιο αυτό υπάρχει στενή 
συνεργασία τόσο με το Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων, όσο και με αρμόδιους φορείς, 
προκειμένου να προληφθούν προβλήματα διαδικτυακού εκφοβισμού και να ενημερωθούν οι 
μαθητές για τους κανόνες σωστής συμπεριφοράς στο διαδίκτυο.  

 

http://blogs.sch.gr/internet-safety/files/2010/10/protParAgr1.pdf
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Γονείς και κηδεμόνες 

Προκειμένου να επιτευχθεί αποτελεσματική συνεργασία ανάμεσα σε σας και το σχολείο, με 
απώτερο σκοπό την πρόοδο των παιδιών στην αγωγή και τη μόρφωσή τους, εσείς από μέρους 
σας: 
1. Λαμβάνετε γνώση του παρόντος Πλαισίου Οργάνωσης Σχολικής Ζωής. 
2. Επικοινωνείτε τακτικά με το σχολείο, απαραίτητα στις παρακάτω περιπτώσεις: 
 Για την εγγραφή του μαθητή κάθε σχολική χρονιά. 
 Καλό είναι μία φορά τουλάχιστον κάθε μήνα, για να ενημερώνεστε για την πρόοδο και τη 

συμπεριφορά των παιδιών σας, και, εφόσον ισχύουν τα μέτρα για τον κορονοΐό, κατόπιν 
ραντεβού και με μάσκα. 

 Για την παραλαβή του ελέγχου προόδου. 
 Όσες φορές κληθείτε εκτάκτως από διδάσκοντα καθηγητή ή τη διεύθυνση του σχολείου. 
 Όταν ο μαθητής/τρια τιμωρηθεί με αποβολή. 
 Στις ειδικές συγκεντρώσεις του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων. 
 Τηλεφωνικά το πρωί, κάθε φορά που θα λείπει ο μαθητής από το σχολείο. 
 Όταν θα πρέπει να φύγει ο μαθητής από το σχολείο για λόγους υγείας στο μέσον της 

ημέρας.  
 

 
 
Φοίτηση των μαθητών 

 
Η δικαιολόγηση των απουσιών ακολουθεί τις εκάστοτε οδηγίες του Υπουργείου Παιδείας. 

Προς το παρόν η δικαιολόγηση απουσιών ισχύει ΜΟΝΟ με δικαιολογητικό από τον θεράποντα 
γιατρό που πιστοποιεί είτε ότι ο μαθητής ανήκει σε ευπαθή ομάδα είτε ότι νοσεί από covid 19. 
Ωστόσο, τόσο το σχολείο όσο και οι κηδεμόνες των μαθητών/τριών επιβάλλεται να 
ενημερώνονται άμεσα για κάθε απουσία του/της μαθητή/τριας. 
Για το λόγο αυτό, οι γονείς πρέπει να ενημερώνουν αυθημερόν το σχολείο, για κάθε ημέρα 
απουσίας. 
 

 Σας υπενθυμίζουμε ότι επαρκής χαρακτηρίζεται η φοίτηση μαθητή/τριας, εφόσον το σύνολο των 

απουσιών του/της δεν υπερβαίνει τις εκατόν δεκατέσσερις (114). Εάν τις υπερβαίνει, η φοίτηση 

χαρακτηρίζεται ανεπαρκής και ο/η μαθητής/τρια είναι υποχρεωμένος/η να επαναλάβει τη φοίτησή 

του/της στην ίδια τάξη. 

Εφόσον τα διαλλείματα θα είναι κοινά οι ώρες λειτουργίας του σχολείου θα είναι:  
 
     1η ΩΡΑ: 08:15 – 09:00 

2η ΩΡΑ: 09:05 – 09:50 

3η ΩΡΑ: 10:00 – 10:45 

4η ΩΡΑ: 10:55 – 11:40 

5η ΩΡΑ: 11:50 – 12:35 

6η ΩΡΑ: 12:40 – 13:25 

7η ΩΡΑ: 13:30 – 14:10 

 

  Τηλ. Επικοινωνίας: 2105058174   και   2105051076 
 
  e-mail: mail@6gym-petroup.att.sch.gr 
 

Ιστοσελίδα: http://6gym-petroup.att.sch.gr/autosch/joomla15/ 
 
Mail επικοινωνίας για ενημέρωση του σχολείου σε περίπτωση κρούσματος covid 19:  
 

mailto:mail@6gym-petroup.att.sch.gr
http://6gym-petroup.att.sch.gr/autosch/joomla15/
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 eustp594@gmail.com 
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